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M O Ç Ã O Nº. 24

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Fundada em 1945, a empresa Caio Induscar iniciou suas atividades 
no setor de transporte rodoviário, consolidando-se, ao longo das décadas, 
como uma das principais encarroçadoras do Brasil. A instalação e a 
consolidação de sua unidade industrial em Botucatu representaram marco 
significativo no desenvolvimento econômico do Município, promovendo 
relevante transformação socioeconômica e fortalecendo o setor industrial local.

Com a expansão de sua planta industrial, Botucatu passou a figurar 
como um dos principais polos nacionais na fabricação de carrocerias de ônibus 
urbanos. Ao longo de sua trajetória, a empresa investiu continuamente em 
tecnologia, modernização de processos e qualificação profissional, contribuindo 
decisivamente para a geração de milhares de empregos diretos e indiretos, 
bem como para a formação de mão de obra especializada.

Reconhecida como líder nacional no segmento de ônibus urbanos, a 
Caio destaca-se pela inovação constante, pelo compromisso com a mobilidade 
sustentável, pela segurança dos passageiros e pelo desenvolvimento de 
soluções que atendem às demandas do transporte coletivo em todo o país.

Ao completar 80 anos de história, a empresa reafirma seu 
protagonismo no setor automotivo brasileiro ao conquistar, na 33ª edição do 
Prêmio Lótus Campeões de Vendas 2026, os títulos de “Marca de Carroceria 
Urbana”, pela 12ª vez, e “Marca de Carroceria de Ônibus”, pela quarta vez, 
premiação baseada em dados oficiais de entidades representativas do setor.

Tal reconhecimento nacional coroa uma trajetória marcada por 
trabalho, inovação, responsabilidade social e forte vínculo com o Município, 
sendo parte integrante da identidade industrial botucatuense, levando o nome 
de Botucatu por todo o Brasil e contribuindo de forma significativa para o 
desenvolvimento econômico, tecnológico e social do Município.

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à empresa CAIO INDUSCAR, na 
pessoa do Diretor MARCELO DINIS RUAS, extensiva à sua família que 
acreditou em Botucatu desde o início e à toda a equipe competente de 
colaboradores, por seus 80 anos de história e pela expressiva conquista no 
Prêmio Lótus Campeões de Vendas 2026, com os títulos de “Marca de 
Carroceria Urbana” e “Marca de Carroceria de Ônibus”, reafirmando-se como 
consagrada referência nacional no setor de mobilidade urbana.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2026.

Vereador Autor LELO PAGANI
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=89C8-K083-N91C-987V , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 89C8-K083-N91C-987V

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de março de 2026
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